



刘越高在市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议上强调——

着力举旗帜聚民心育新人兴文化展形象 为加快推进区域中心化进程 营造良好思想舆论环境

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

3月22日上午，市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组会议召开。市委书记刘越高主持会议并强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于宣传思想工作及意识形态工作的重要论述，切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，聚焦中心大局，努力营造良好舆论氛围，为加快推进区域中心化进程提供坚强思想保证和强大精神力量。

刘越高充分肯定了全市宣传思想和意识形态工作。他说，宣传思想和意识形态

工作是为国家立心、为民族立魂的工作。要突出凝心铸魂，深学悟透党的创新理论，抓好领导干部学习培训、理论宣传普及和理论学习成果转化，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神走深走实，不断夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想理论根基。

刘越高强调，要聚焦中心大局，努力营造良好舆论氛围。要凝聚干事创业正能量，充分反映全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的生动实践，充分反

映全市干部群众“闻令而动”的精神风貌，更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同心。要增强文化发展软实力，大力实施文艺精品创作工程，持续深化文化体制改革，深入实施文化惠民工程。要提振人民群众精气神，坚持以创建全国文明城市为统揽，全面提质升级“衡阳群众”志愿服务品牌，深入开展新时代文明实践“四会一课”等群众教育活动，让文明实践内容渗透每个角落、每个领域。要拓展衡阳城市知名度，围绕推进区域中心化、“制造立市、文旅兴城”等重点工作开展系列主题宣传报道，高标准筹办第三届全省旅游

发展大会、全市第二届旅游发展大会，把衡阳打造成为一座可以托付终身的品质之城。要坚守意识形态主阵地，全面提升应急处突能力和水平，确保意识形态领域绝对安全。

刘越高要求，要加强党的领导，旗帜鲜明坚持党管宣传、党管媒体、党管意识形态原则，广泛凝聚党管宣传合力，巩固提升“大宣传”工作格局。

会上，市领导周玉梅作近期宣传思想和意识形态主要工作情况汇报。

市领导于新凡、尹培国、胡志文、谢宏及部分驻衡高校负责人出席会议。

衡阳算力中心建设项目签约仪式举行

刘越高出席并致辞 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

3月22日下午，衡阳市政府与中国电信股份有限公司湖南分公司(以下简称中国电信湖南公司)战略合作暨衡阳算力中心建设项目签约仪式举行。市委书记刘越高出席签约仪式并致辞。市委副书记、市长朱健出席签约仪式。

刘越高说，衡阳坚持以数字经济领跑发展，大力推进衡州大道数字经济走廊和大数据中心建设，加快布局人工智能、移动互联网等新兴产业，成功跻身

全国数字经济百强城市。此次签约将推动衡阳数字经济驶入“数据高速”，让衡阳区域中心化进程搭上“算力快车”，也将为中国电信在衡高质量发展带来新的机遇。

刘越高表示，衡阳市委、市政府将认真履行战略合作协议，竭尽全力提供优惠条件、优质服务、优良环境，努力让算力中心成为衡阳加快区域中心化进程的“最强大脑”。希望中国电信湖南公司一如既往支持衡阳发展，

推动更多新技术、新业务、新项目落户衡阳，共筑算力之梦、共赢数据未来，为全面建设社会主义现代化新衡阳装上“超级马达”，为数字中国建设作出新的更大贡献。

中国电信湖南公司党委副书记、副总经理万鹏说，中国电信湖南公司抢抓机遇，全面深化与衡阳市的战略合作，全面打造中南地区的信息高地，承接国家“东数西算”总体部署。同时，将进一步加快推进5G技术在衡阳“一核两

电三色四新”十大产业中的深度应用，推进数字经济与实体经济深度融合，打造示范标杆。中国电信湖南公司将充分发挥自身优势，全力服务好数字衡阳的算力工作，为推动衡阳数字经济高质量发展提供有力支持。

现场，衡阳市政府与中国电信湖南公司、雁峰区政府与中国电信衡阳公司分别签署了战略合作协议或项目建设协议。

市领导于新凡主持会议。市领导尹培国、朱春光出席。

刘越高调研全市物流产业发展，强调——

全力推进区域物流中心建设 真正把衡阳区位优势转化为发展优势

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

3月22日下午，市委书记刘越高先后赴雁城物流园、高速物流港、湖南中汉快递衡阳分公司、衡阳润泽智惠产业物流创新城，调研物流产业发展情况。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神，加快项目建设，整合优质资源，培育龙头企业，积极打造功能完备、承载匹配、品质突出的智慧物流集聚区，全力推进区域物流中心建设，真正把衡阳区位优势转化为发展优势。

刘越高首先来到位于松木经开区的雁

城物流园，实地察看物流仓库，了解建设规模、货物存贮情况及仓储物流企业安全生产责任落实情况。他强调，要规范内部安全管理，加大隐患排查力度，切实落实各项安全措施；要科学集约用地，提高土地利用效益；要提升货物运转效率，强化物流末端配送能力，打通城市物流最后一公里。

在石鼓区高速物流港项目建设现场，刘越高听取该项目发展规划思路和建设进展情况，详细了解项目建设中存在的困难和问题。刘越高要求在场相关

部门要坚持问题导向，强化统筹协调，做好服务保障，切实解决项目建设难题，在确保工程质量的前提下加快推进项目建设，力争早日建成达产见效。

在湖南中汉快递衡阳分公司，刘越高了解了企业自动化智能物流系统运行以及运营情况。他叮嘱企业进一步创新经营管理，加快做强做优做大，吸引更多电商入驻。要大力推进物流产业信息化、数字化转型，助推产业降本增效。

来到正在建设中的衡阳润泽智惠产业物流创新城项目现场，刘越高详细听取了

项目功能定位、总体规划、运营模式等情况介绍。他指出，衡阳是“十四五”首批国家物流枢纽，拥有“国家综合交通枢纽城市”等一批国家级金字招牌。要坚持高标准规划，高质量建设，确保建成一流的物流平台。要充分发挥南岳机场资源优势，完善配套建设，大力发展临空物流产业，进一步打造立体多式联运体系，将交通区位优势转化为发展优势，助推衡阳加快推进区域中心化进程。

市领导于新凡、尹培国、颜和平分别参加调研。